STO2A

Felhasznalasi utmutato

JELLEMZOK:

Tapellatas: 220-240V/AC Detection Range: 160°
Frekvencia: 50/60Hz Erzékelés hatotavolsaga: 9m max(<24°C)
Alkonykapcsolé: <3-2000LUX (&llithatd) Uzemhémérséklet: -20~+40°C
Késleltetés: Min.10sec+3sec Pératartalom: <93%RH

Max.7min=+2min Energiaigény: 0.5W
Teljesitmény: Max.SOOW'ﬁ' Telepitési magasséag: 1-1.8m

200w @J Mozgassebesség érzékeléshez: 0.6-1.5m/s
FUNKCIOK:
>  Erzékeli, hogy nappal van vagy éjszaka: A fogyasztd kiildnbdzd kérnyezeti fényben tudja
bedllitani a munkakdérilményeket. Napkdzben és éjszaka is mikddhet, amikor a "nap"
pozicibban van beéllitva (max). Maximum 3LUX megvilagitassal mikodhet, ha a "hold"
poziciéban van bedllitva (minimum). Ami a beallitasi mintat illeti, olvassa el a vizsgalati mintat.
» A késleltetés folyamatosan torténik: Amikor a masodik indukcios jelet az els6 indukcioban
fogadja.
»  Kapcsoléallasok: “ON”. “OFF”, “PIR".

J6 érzékenység Rossz érzékenység
TELEPITESI TANACSOK:
Mivel az érzékel6 reagal a homérsékletvaltozasokra, keriilje a kovetkezd helyzeteket:
» Az érzékelb ne nézzen erésen tikrozé felllete felé, példaul tikrékkel, sth..
» Kerllije az érzékeld felszerelését héforrasok kozelében, példaul fitési szell6z6nyilasok,
Iégkondicional6 egységek, fény stb..
»  Ne telepitse az érzékelét a szélben mozgd targyak kozelébe, peldaul fliggdnydk, magas
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BEKOTES:

A,

Figyelem. Halélos veszély az &ramutés miatt!

Szakképesitett villanyszerelének kell telepitenie.

® Aramtalanitsa a munkahelyszint.

® Szigetelje a kbrnyezetben lévé aramforrasokat.

® Gy6zbdjon meg rola, hogy az eszkdz nem kapcsolhato be.

El

Tavolitsa el az érzekel elblapjat, és allitsa be az id6t és a LUX gombot.(lasd az 1. abrat)
Lazitsa meg a csavarokat a csatlakozékapocson, majd kdsse be az érzékel6t a bekotési abra
szerint.

Ha kor-alaku lyukba kivanja helyezni, helyezze az érzékel6t a lyukba, és hizza meg mindkét
oldalan a feszit6écsavarokat (lasd a 2. abrat). Ha négyzet-alaku lyukba kivanja telepiteni,
helyezze az érzékel6t a lyukba és rogzitse a csavarokat a szerel6 lyukon keresztiil (lasd a 3.

abrat).

Szerelje vissza az el6lapot, kapcsolja be a késziiléket, majd végezzen egy prébat.
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1. Abra
BEKOTESI ABRA:
(Lasd a megfelel6 abrat)
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Allitsa a funkcidkapcsol6t "ON" allasba, forgassa el az
6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba a "TIME" gombot a

minimum érték eléréséhez. Forditsa el a LUX gombot az

6ramutatd jarasaval megegyez6 iranyba a maximalis

értékhez (nap).

Kapcsolja be a késziiléket, a lampa be lesz kapcsolva.

Allitsa a funkcickapcsolét "ON" llasba, a lampa folyamatosan miikédni fog.

Allitsa a funkciokapcsol6t "OFF" allasba, a lampa azonnal le fog kapcsolni.

Allitsa a funkcidkapcsolét "PIR" allasba, Kapcsolja be a késziiléket; az érzékel6 és a
csatlakoztatott lampa 30 masodperc lesz mikddésre kész. Ha az érzékelé megkapja az
indukcios jelet, a lampa bekapcsol. Amig nincs mas indukciés jel, a lampa 10+3 méasodperc
miikddés utan lekapcsol.

Allitsa minimumra a "LUX" értéket az 6ramutatd jarasaval ellentétes iranyba, ha a kérnyezeti
fény tobb mint 3LUX, az induktiv terhelés nem mikodik a terhelés leallas utdn. Ha a
kornyezeti fény kevesebb, mint 3LUX (s6tétség), az érzékelé mikddni fog. Tovabbi indukcios

jel hianyaban, a csatlakozatott lampa 10+3 masodperc mikddés utan lekapcsol.

Megjegyzés: Amikor nappali fényben teszteli, kapcsolja be a LUX gombot{.} (NAP) allasba,

ellenkez6 esetben az érzékel6re kotott lampa nem miikodhet! Ha a lampa 60W-néal nagyobb

teljesitményii, a lampa és az érzékel6 kozotti vezetéknek legalabb 60 cm-nek kell lennie.
NEHANY PROBLEMA ES MEGOLDASUK:
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Gyenge érzékenység:
a. Ellenérizze, hogy van-e akadaly az érzékeld el6tt, ami befolyasolja az érzékelést.
b. Ellendrizze, hogy a kérnyezeti h6mérséklet tul magas-e.
c. Ellenérizze, hogy az indukcids jelforras az érzékelési mezében van-e.
d. Ellenérizze, hogy megfelel6-e a telepitési magassag.
Az érzékeld nem tudja automatikusan oldani a terhelést:
a. Ellenérizze, hogy van-e folyamatos jel az érzékelési mezdben.

b. Ellendrizze, hogy az id6zités a maximalis pozicidra van-e allitva.



